Имена существительные  собственные и нарицательные

	1. 
	ФИО (полностью)
	Чудинова Людмила Григорьевна

	2. 
	Место работы
	МОУ Шатровская  СОШ

	3. 
	Должность
	учитель русского языка и литературы

	4. 
	Предмет
	русский язык

	5. 
	Класс
	6

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Имена существительные собственные и нарицательные, №5

	7. 
	Базовый учебник
	УМК под редакцией В.В. Бабайцевой «Русский язык. Теория 5-9 класс. Практика 6 класс. Развитие речи 6 класс»



8. Цель  урока: 
9. Задачи:
обучающие: углубить представления учащихся об именах собственных и нарицательных, о правописании имен собственных;
сформировать умения обучающихся находить в текстах имена существительные собственные и нарицательные;
развивающие:  развить навыки связной речи при ответе на вопросы, 
развить внимание, память, воображение, логическое мышление, наблюдательность.
воспитательные: воспитать интерес к предмету, умение работать в коллективе.

10. Тип урока: комбинированный
11. Формы работы учащихся: групповая, фронтальная, индивидуальная
12. Необходимое техническое оборудование: мультимедийная приставка, компьютер, интерактивная доска











СТРУКТУРА И ХОД УРОКА
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 
(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)


	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1.
	Организационный момент
	
	Приветствие, настрой на работу, сообщение темы, 
	Работа в тетради
	5

	2
	Актуализация знаний
	1.1
	
Постановка проблемного вопроса: 
	Выполняют задание на компьютере, формулируют цель и тему урока.
	5

	3
	Объяснение нового материала
	1.2,3
	Организует самостоятельную работу по изучению нового материала по информационным источникам
	Работают с информационными источниками и формулируют правило 

	15

	4
	Первичное закрепление нового материала
	2
	Предлагает тренировочные задания с использованием информационных источников
	Выполняют задания
	5

	                   Физкультминутка                                                                    

	5
	 Применение нового знания в иной ситуации
	
	Предлагает составить 5 предложений, используя собственные и нарицательные существительные
	Составляют предложения, называют собственные и нарицательные существительные
	7

	6
	Рефлексия 
	
	Предлагает закончить предложение: «Я сегодня на уроке …» 
	Выполняют задание
	2

	7
	Домашнее задание
	3
	Дает дифференцированное домашнее задание и разъясняет его выполнение
	Дети записывают задание в дневники
	3








